
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Ηράκλειο 28 Σεπτεμβρίου 2023 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΟΥ ΟΛΗ κ. ΜΗΝΑΣ  ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ 

ΗΜΕΡΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ME UEMA με θέμα «Τουρισμός και πράσινη επένδυση» 

Σε  μία κατ’ εξοχήν τουριστική περιοχή, όπως το νησί της Κρήτης και συγκεκριμένα η πόλη 
του Ηρακλείου, μεγαλύτερο ενδιαφέρον αποκτά  ο σχεδιασμός και τα μέτρα προώθησης, που 
έχει δρομολογήσει ο Οργανισμός Λιμένος Ηρακλείου για την εξέλιξη και την βελτιστοποίηση 
του τουρισμού.   

Οι προωθητικές ενέργειες του ΟΛΗ και οι πολιτικές επίτευξής τους, στόχο έχουν την σύνδεση 
της βιωσιμότητας και την επίτευξη του στόχου της αειφόρου ανάπτυξης.  

Κι αυτό σημαίνει προστασία του περιβάλλοντος, επένδυση στην πράσινη μετάβαση, 
κοινωνική ανταποδοτικότητα, ενίσχυση της τοπικής απασχόλησης, διατήρηση και ανάδειξη 
του τοπικού πολιτισμού.  

Οι πράσινες επενδύσεις που προωθεί ο ΟΛΗ διαδραματίζουν κρίσιμο ρόλο στα συστήματα 
προστασίας του περιβάλλοντος, μειώνοντας την κατανάλωση ενέργειας υιοθετώντας 
παράλληλα οδούς και τρόπους μηδενικών εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα, αποτελώντας 
για τον ΟΛΗ  την νέα μεγάλη πρόκληση,  το μεγάλο στοίχημα της επόμενης ημέρας, για 
ενίσχυση του πράσινου μετασχηματισμού και για ολιστική βιώσιμη τουριστική ανάπτυξη και 
ευημερία.   

Η ανάπτυξη της κρουαζιέρας η καθιέρωση του Λιμένος Ηρακλείου ως homeport 
αποτυπώνεται στην αυξημένη επισκεψιμότητα όπως αυτή καταγράφεται  την φετινή περίοδο 
και  μας γεμίζει με αισιοδοξία και ευθύνη για το μέλλον, ανέφερε ο Διευθύνων Σύμβουλος 
του ΟΛΗ κ. Μηνάς Παπαδάκης, ο οποίος τόνισε ότι: 

Στόχος μας  είναι ο τουρισμός 365 μέρες το χρόνο μέσα από την διαρκή συνεργασία με όλες 
τις  κρατικές δομές, την αυτοδιοίκηση Α και Β βαθμού,  τους εθνικούς και τοπικούς 
αναπτυξιακούς φορείς καθώς και τον ιδιωτικό τομέα, για την προώθηση έργων και την 
ανάληψη πρωτοβουλιών που θα αναδείξουν το σύγχρονο πρόσωπο της πόλης μας και  να 
δημιουργήσουμε πολλαπλά οφέλη, νέες πηγές εσόδων και νέες θέσεις εργασίας για τις 
τοπικές κοινωνίες. Να δώσουμε επαγγελματικό διέξοδο στους νέους μας και να 
εξασφαλίσουμε μέσα από τον τουρισμό συνθήκες ευημερίας και προόδου για τη χώρα μας. 

Ως Οργανισμός Λιμένος Ηρακλείου αναδεικνύουμε την εφαρμογή αναπτυξιακών πολιτικών, 
δίνουμε προτεραιότητα στην αναβάθμιση των  τουριστικών υποδομών και στην παροχή 
υψηλού επιπέδου υπηρεσιών στη διαμονή, στη μετακίνηση και στην πρόσβαση σε χώρους 
τουριστικού ενδιαφέροντος με ιδιαίτερη μέριμνα για τα άτομα με αναπηρία, τους 
ανθρώπους με κινητικά προβλήματα, τους ηλικιωμένους, τις οικογένειες με παιδιά, και τις 
ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες. 



Αυτή τη μοναδική τουριστική ταυτότητα μας γιορτάζουμε την σημερινή Παγκόσμια Ημέρα 

Τουρισμού  στο Λιμάνι του Ηρακλείου όπου πραγματοποιήθηκε εκδήλωση σε συνεργασία 

με τον Δήμο Ηρακλείου, για το πλήρωμα και τους επιβάτες  του κρουαζιερόπλοιου MSC 

Opera, προσφέροντας κρητικά εδέσματα και προϊόντα. Τέτοιες ενέργειες μας γεμίζουν 
με πολλή υπερηφάνεια αλλά και αναδεικνύουμε με υψηλό αίσθημα ευθύνης την ανάδειξη 
και την προβολή του τόπου μας σε όλο το κόσμο.  

ΑΠΟ ΟΛΗ ΑΕ  

 

 

 

 


